

PONUKA SÚKR. CVČ PRI SÚKR. ZÁKLADNEJ ŠKOLE BELLAMOS

Názov	Čo budete robiť	S kým	Kto môže
Dreváreň	pracovať s drevom, učiť sa správne držať kladivo a pribíjať klince, zmontovať vlastný výrobok alebo hračku	s pánom učiteľom Adamom	všetci
Šikovné ručičky	vyrábať parádne vecičky, ktoré ti bude každý závidieť	s pani učiteľkou Vierkou	všetci
Šitie	začínať s ihlou, nit'ou a s látkami a skončiť s vankúšikom, bábikou či ozdôbkou	s pani učiteľkou Zuzkou Vavákovou	všetci
Stolný tenis	tríafať sa pálkou do loptičky	s pánom učiteľom Adamom	všetci
Florbal	naháňať sa s florbalkou za loptičkou, porážať súperov, učiť sa vyhrávať aj prehrávať	s pani učiteľkou Majkou	4. až 7. ročník
Športová príprava	behať, skákať, hádzať, chytat' – zlepšovať kondičku a pohybové zručnosti	s pani učiteľkou Majkou	1. až 3. ročník
Mladý futbalista	trénovať, aby z teba bol druhý Messi či Ronaldo... alebo najlepší kráľ strelcov na škole	s pani učiteľkou Helkou	1. až 5. ročník
Písmenkovo	nacvičovať písanie a čítanie písaného písma, hrovými úlohami rozvíjať čitateľskú aj pisateľskú gramotnosť	s pani učiteľkou Majkou	2. až 4. ročník
Hejného matematika	s radosťou spoznávať a objavovať matematiku	s pani učiteľkou Ivkou	1. a 2. ročník
Kockáčik	lámať si hlavu nad hlavolamami, logicky rozmyšľať a vylúštiť všetky úlohy a záhady	s pani učiteľkou Renátkou	prvý stupeň
Šprecháček	"šprechenzi dojč?" že nie? a chceš? naučíš sa zábavne a hravo	s pani učiteľkou Zuzkou Vavákovou	prvý stupeň
TABA – tlačová agentúra	písať o školskom živote do časopisu Zvonček	s pani učiteľkou Zuzkou Vavákovou	všetci
Literárne dielne čítania	samostatne nerušene čítať knihy, ktoré si sám vyberieš a spoločne sa o nich rozprávať	s pani učiteľkou Zuzkou Herbrychovou	všetci
Mozgovňa	rozvíjať špecifické zručnosti pomocou zmysluplných hračiek a hier	s pani učiteľkou Darinkou Mojšovou	prvý stupeň
Raduga	Učiť sa čítať, písať a rozumieť po rusky	s pani učiteľkou Martuškou	všetci

SÚKR. ZÁKLADNÁ UMELECKÁ ŠKOLA KLÁŠTOR POD ZNIEVOM
PONÚKA V PRIESTOROCH NAŠEJ ŠKOLY

- Hudobný odbor – keyboard, zobcová flauta, spev, gitara, klarinet, akordeón, husle
- Tanečný odbor – moderné tance, folklór
- Výtvarný odbor
- Literárno-dramatický odbor

Prihlášky na záujmovú činnosť, ktorú realizujeme v spolupráci so základnými umeleckými školami, je potrebné vypísať na tlačive umeleckej školy.

Tieto tlačivá si vyžiadajte v riaditeľni školy.

Prihlášky na záujmovú činnosť Súkr.CVČ a Súkr.ZUŠ odovzdajte do 8. 9. 2017.